Bai tap on chudng IV

1. Tinh cdc gidi1 han sau (n — +e2) :

o RN g DY L 1 +243+..+
a) lII'I‘l{ ) > b) lim 5 s ¢
1 =5" n“+n+l1

c) Iil'n('\/ﬂ2 +2n+1 - \,/n2 + n —I),

2. Tim giGi han cta day s6 (u,) véi

_1 l 2” —n
a)u, = {2 ) : b) u, =— A
n°+1 3" +1
3. Viét so thiap phan vo han tuin hoan 2,131131131... (chu ki 131) dudi dang
phin s6.
up = |
4. Cho day so (u,) xac dinh boi u, +3 .
Unyt =75 vain 2 1.

mn
a) Chiing minh ring u, > 0 véi moi n.
b) Biét (u,,) c6 gidi han hiru han. Tim gidi han do.
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5. Cho day s6 (u,) thoa man u, < M v6i moi n. Ching minh rang néu

limun =g thia=M.

6. Tir d6 cao 63m cua thip nghiéng PISA o
Italia (H.5) ngui ta tha mot qua béng cao
su xuong dét. Gia st moi lan cham dat qua

L g : |
bong lai nay lén mot do cao bang 10 do cao
ma qua béng dat dugc ngay trudc do.
Tinh dé dai hanh trinh ciia qua bong tir thoi
diém ban diu cho dén khi n6 nim yén trén
mat dat.

Hinh 5

7. Ching minh rang ham s6 f(x) = cos— khong cé gidi han khi x — 0.

8. Tim cac gidi han sau :

a) lim x—+5; b) lim Vx? +8x+3 2

2

X=9=2 " 4+ y -3 o3
3 — o
¢) lim (X +2:2Vx - 1) ; d) g 2F T84
¥ —34on x=-1 (x+1)°

9. Tim cdc gidi han sau :

Vit +1-1 x=~x

a) lim b) lim :

_1-%04_.,!'][2_'_16 : x=1 Afx — 1
214+Sx—!i X+ V4 - x+1 ;

¢) lim . d) lim :
) _-.'—i:-+m 1 — xE + X4 ) _1'—l>—er:- 1 -2x
ﬁlﬂx“f+h¢% ﬂﬁm(; = 1}
B =2yt =4 x=2

10. Xidc dinh mot ham s6 v = f(x) thoa man déng thoi cic diéu kién sau :

a) flx) xdc dinh trén R\ {1},

b) I_imlf(x) =+4c0 ; lim f(x)=2 va lim f(x)=2.

X=joa X —y=—co
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X2 +5x+4 By e
11. Xét tinh lién tuc cta ham s6 f(x) = et L,

1 , néu x=-1
trén tap xdc dinh cua né.
12. Xdc dinh mot ham s6 y = f(x) thoa man dong thoi cac diéu kién sau :
a) f(x) xdc dinh trén R,
b) v = f(x) lién tuc trén (—oc ; 0) va trén [0 ; +o0), nhung giin doan tai x = 0.
13. Chitng minh rang phuong trinh :
a) x> = 5x —1 =0 c6 it nhét ba nghiém

by mx—1)(x"—4)+ x* = 3 =0 1uén ¢6 it nhat hai nghiém vo1 mol gia tri
cua tham sé m :

¢) x° — 3x = m c6 it nhat hai nghiém véi moi gid tri cuam € (-2 ; 2).
3 _
X +8x+1
=
a) trong khoang (1 :3) ?

14. Cho ham s6 fix) = . Phuong trinh f{x) = 0 c6 nghiém hay khong

b) trong khoang (-3 : 1) ?
15. Gia sir hai ham s6 y = fix) va y = flx + %) déu lién tuc trén doan [0 ; 1] va
F(0) = f(1). Chitng minh rang phuong trinh f(x) — flx +%) = 0 ludn co

: 1
nghiém trong doan [0 ; 5 1.
Bai tap trac nghiém
16. Chon ménh dé ding trong cac ménh dé sau :

(A) Néu lim|u,| = +oo, thi limu, = 4o ;
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

(B) Néu lim|u,| = +eo, thi limu, = —oo ;
(C) Néu limu, =0 thi lim|u,| =0 :

(D) Néu limu, = —a thi limu,| = a.

M _ 3n
lim bang
2" +1
(A) 1 (B) —o=; (C) 0 (D) + oo,
lin's('«.n'ng —n+1—n| bing
1
(A)O; (B) 1: (©) = (D) — es.
lim (,1' - I) bang
X—3—os
(A): 1 (B) —== 3 (©0; (D) + oo.
gt béng
xo2" X =2
1
(A) —oo (B) 1 ©1; (D) + oo,
Choham s f(x) = =~=1_ lim f(x) bin
T Ty el g
2
(A) +oo; (B) 3 . (015 (D) —ee,
lim Xt -6 }
i O ane
(A) 2 (B = (©) 2 (D) +
3 5 '



S

23. _rl_l}fvl"'im — bang
(A) 2 (B) -2 ©1; (D) —1.

24. Cho ham s6 f(x) xdc dinh trén doan [a ; b].
Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao ding ?

(A) Néu ham s0 f(x) lién tuc trén doan [a ; b] va fla)f(h) > 0 thi phuong
trinh f{x) = 0 khong c6 nghiém trong khodng (a : b).

(B) Néu f(a) f(b) < 0 thi phuong trinh f(x) = 0 ¢6 it nhdt mot nghiém trong
khoang (a ; b).

(C) Néu phuong trinh f(x) = 0 ¢6 nghiém trong khoang (a ; b), thi ham sé
f(x) phai lién tuc trén khoang (a ; b).

(D) Néu ham sé fix) lién tuc, tang trén doan [a ; b] va fla)f(b) > O thi
phuong trinh f(x) = 0 khong thé c6 nghiém trong khoang (a ; b).
25. Cho phuong trinh 2x' = 5x* +x+ 1 = 0. (1)
Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao ding ?
(A) Phuong trinh (1) khong c6 nghiém trong khoang (-1 ;1) ;
(B) Phuong trinh (1) khong cé nghiém trong khoang (-2 : 0) ;
(C) Phuong trinh (1) chi ¢6 mdt nghiém trong khoang (-2 ; 1) ;
(D) Phuong trinh (1) ¢6 it nhét hai nghiém trong khoang (0 ; 2).
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